

GENIUS LOGICUS

Zapojiť sa môžeš veľmi jednoducho prostredníctvom koordinátora - učiteľa na Vašej škole, u ktorého vyplníš prihlášku a zaplatíš stanovený poplatok (viď nižšie) podľa toho, akým spôsobom sa chceš do súťaže zapojiť.

Môžeš si vybrať z nasledujúcich troch spôsobov:

1. "A" - obdržíš **20-30 úloh** (v závislosti od kategórie) s náročnosťou **od 1 do 5 bodov**. Na ich riešenie budeš mať približne **6 týždňov od novembra do decembra** (presný termín bude uvedený v pokynoch k úlohám). Potom nám zašleš vyplnené tlačivo s odpoveďami - "**odpovedník**". My ho v čo najkratšom možnom čase vyhodnotíme a zaradíme ťa podľa výsledku do niektorého z piatich pásiem. V prípade, že uspeješ a dostaneš sa do najvyššieho pásma ako "vynikajúci riešiteľ", získaš medzinárodný certifikát! Ostatní súťažiaci dostanú národný certifikát s uvedením pásma, v ktorom sa umiestnili.

2. "B" - obdržíš **10 úloh**, na riešenie ktorých budeš mať **cca 70 minút**. Náročnosť úloh je bodovaná **od 1 do 5 bodov**, ale v skutočnosti sú úlohy trochu zľahčené oproti spôsobu "**A**" tak, aby sa dali stihnúť riešiť v stanovenom časovom limite. Samotné riešenie úloh bude prebiehať v rovnakom termíne na všetkých zapojených školách v marci-apríli 2008 pod dohľadom koordinátora v prítomnosti iných súťažiacich (podobne ako školská písomná práca) a s meraním času tak, aby sa zaistilo bodové rozlíšenie a určenie poradia pri výbere víťazov.

Spôsobom "B" sa môžeš zapojiť bez ohľadu na to, či súťažíš spôsobom "A". Najlepší súťažiaci v každej kategórii získajú medzinárodný certifikát (!) s uvedením miesta, na akom sa umiestnili v konkurencii deviatich krajín! 27 najlepších získa finančné odmeny (pozri nižšie!) Ostatní súťažiaci získajú národný certifikát s vyznačením pásma, v ktorom sa umiestnili.

O finančné odmeny v každej kategórii budú súťažiaci bojovať na medzinárodných majstrovstvách, na ktoré postúpia z každej krajiny iba tí, ktorí sa umiestnili na prvých troch miestach v kategórii, čiže spolu po 3 súťažiaci z deviatich zapojených krajín.

3. "C" - kombinovane "A" + "B" - znamená to, že sa zapojíš obidvoma vyššie uvedenými spôsobmi súčasne (čo umožňujú aj termíny konania jednotlivých súťaží - súťaž "**A**" od 10. do 12. mesiaca, súťaž "**B**" - 3. mesiac 2008), čím značne ušetríš na poplatkoch (viď nižšie) a máš zároveň možnosť získať certifikát v súťaži "**A**" a certifikát a finančnú výhru v súťaži "**B**".

Nakoľko súťaž "**A**" aj súťaž "**B**" majú svoje výhody, odporúčame Ti využiť práve kombinovanú variantu "**C**", pri ktorej sa najprv oboznámiš s časovo náročnejšími úlohami v korešpondenčnej súťaži "**A**", pochopíš princíp ich riešenia a tým pádom môžeš následne lepšie zabodovať v súťaži s meraním času "**B**", ktorá je už obmedzená časom na riešenie úloh. Zo skúseností vieme, že tí, ktorí už podobnú úlohu riešili v súťaži "**A**", budú mať značnú časovú výhodu v súťaži "**B**". (úlohy v súťaži s meraním času "**B**" nie sú identické s tými, ktoré sú v korešpondenčnej súťaži "**A**" - niektoré však majú rovnakú podstatu). Z tých, ktorí sa zapoja kombinovaným spôsobom "**C**" trikrát za sebou s tým, že tretíkrát sa zapoja ako študenti, vyberieme na základe súčtu bodov a dosiahnutých časov vo všetkých troch ročníkoch jedného celkového víťaza, ktorý získa **100.000,- Sk!**

Táto súťaž Ti ako jediná umožňuje v takom veľkom rozsahu súťažiť na medzinárodnej úrovni spolu s tisíckami iných súťažiacich, bez absolvovania vyradovacích kôl, v pohodlí vlastnej školy alebo škôl v blízkom okolí a zároveň si objektívne porovnať svoje schopnosti v medzinárodnej konkurencii rovesníkov.

Každý súťažiaci bude hodnotený v rámci školy a štátu, v ktorom žije a najlepší súťažiaci z každej kategórie aj v rámci všetkých zapojených krajín!

Podrobnejšie detaily spôsobu hodnotenia úloh a taktiež termíny uzávierok na zaslanie odpovedníkov obdržíš prostredníctvom koordinátora spolu so súťažnými zadaniami.